



MESTNA OBČINA MARIBOR
ŽUPAN

Ulica heroja Staneta 1, 2000 Maribor,
www.maribor.si, email: mestna.obcina@maribor.si



GMS-.....

Številka: 01400-16/2017-1

Datum: 23.2.2017

MESTNI SVET
MESTNE OBČINE MARIBOR

**ZADEVA: PREDLOG ZA OBRAVNAVO NA 24. REDNI SEJI MESTNEGA SVETA
MESTNE OBČINE MARIBOR**

NASLOV GRADIVA: Sklep o začetku postopka podelitve koncesije za opravljanje javne zdravstvene službe na primarni ravni na področju ginekologije in porodništva v Mestni občini Maribor

GRADIVO PRIPRAVIL: URAD ZA VZGOJO IN IZOBRAŽEVANJE, ZDRAVSTVENO, SOCIALNO VARSTVO IN RAZISKOVALNO DEJAVNOST
Sektor za zdravstveno in socialno varstvo

GRADIVO PREDLAGA: dr. Andrej Fištravec, župan

POROČEVALEC: Lilijana ZORKO, Vodja sektorja

PREDLOG SKLEPA: Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Sklep o začetku postopka podelitve koncesije za opravljanje javne zdravstvene službe na primarni ravni na področju ginekologije in porodništva v Mestni občini Maribor

dr. Andrej Fištravec
župan Mestne občine Maribor



MESTNA OBČINA MARIBOR
MESTNA UPRAVA
URAD ZA VZGOJO IN IZOBRAŽEVANJE,
ZDRAVSTVENO, SOCIALNO VARSTVO IN
RAZISKOVALNO DEJAVNOST
Sektor za zdravstveno in socialno varstvo

Številka: 01400-16/2017-1

Datum: 23.2.2017

PODPISNI LIST

PREDLOGA ZA OBRAVNAVO NA 24. REDNI SEJI MESTNEGA SVETA

MESTNE OBČINE MARIBOR

Naslov gradiva:	Sklep o začetku postopka podelitve koncesije za opravljanje javne zdravstvene službe na primarni ravni na področju ginekologije in porodništva v Mestni občini Maribor
Priloge gradiva (navedba morebitnih prilog):	1. obrazložitev

Pregledali in parafirali:

Podpisniki	Ime in priimek podpisnika	Pristojen organ	Datum	Podpis tistega, ki podpiše oz. parafira
Gradivo pripravil-a:	Lilijana ZORKO, Vodja sektorja	UVIZSR	23.2.2017	
Gradivo pregledal-a vodja organa in morebitni vodja NOE:	Brigita GAJZER PLIBERŠEK Vodja urada	UVIZSE	23.2.2017	
Gradivo usklajeno s pristojnimi organi (če je gradivo pripravljeno izven MOM):				
Dodatni pregled na predlog pripravljavca				

Gradivo prejela služba MS v fizični in elektronski obliki	Rosana Klančnik	Služba za delovanje mestnega sveta		
--	-----------------	------------------------------------	--	--

Gradivo pregledal direktorj MU	mag. Simon Štrancar	Kabinet župana		
Gradivo podpisal župan:	Dr. Andrej Fištravec	Kabinet župana		

OBRAZLOŽITEV:

Pravna podlaga:

- Zakon o zdravstveni dejavnosti (Uradni list RS 23/05 – uradno prečiščeno besedilo, 15/08 – ZPacP, 23/08, 58/08 – ZZdrS-E, 77/08 – ZDZdr, 40/12 – ZUJF, 14/13 in 88/16 - ZdZPZD),
- Zakona o javno-zasebnem partnerstvu (Uradni list RS, št. 127/06)
- Statut Mestne občine Maribor (Medobčinski uradni vestnik št 10/11 in 8/14)

Razlogi za sprejetje sklepa

Koncesionar Zoltan Stjepan Mileta, ki mu je bila z odločbo podeljena koncesija za opravljanje javne zdravstvene službe v osnovni zdravstveni na področju ginekologije in porodništva v Mestni občini Maribor, je 19.1.2017 v skladu s sklenjeno pogodbo o koncesiji napovedal upokojitvev.

V Mestni upravi smo najprej pozvali Zdravstveni dom dr. Adolfa Drolca, da podajo mnenje o prevzemu pacientov po upokojitvi koncesionarja. Iz Zdravstvenega doma smo prejeli odgovor, da ne izpolnjujejo kadrovskih pogojev za prevzem pacientov po upokojitvi koncesionarja.

Mestna občina Maribor je dolžna ohranjati obseg primarne zdravstvene dejavnosti na svojem območju, zato bo izveden postopek podelitve koncesije z javnim razpisom, kot to določa zakon, ki ureja javno zasebno partnerstvo.

Koncesijo za opravljanje javne službe v osnovni zdravstveni dejavnosti podeli z odločbo občinski upravni organ s soglasjem Ministrstva za zdravje. Izbira izvajalca se opravi na podlagi javnega razpisa v katerem se podrobneje opredelijo pogoji za opravljanje dejavnosti in merila za izbor izvajalca.

V postopku odločanja o podelitvi koncesije je potrebno pridobiti mnenje Zavoda za zdravstveno zavarovanje Slovenije in pristojne zbornice.

Pogoji, pod katerimi mora koncesionar opravljati javno službo in razmerja v zvezi z opravljanjem javne službe se podrobneje uredijo s pogodbo med koncedentom in koncesionarjem.

Ocena finančnih posledic

Za Mestno občino Maribor v zvezi z navedenim postopkom ni finančnih posledic.